
П Р О Т О К О Л  № 1 

засідання  постійної  комісії  районної ради з  питань 

бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку 

 

                                                                         Дата  проведення: 11.12.2015 року  

                                                                                                 Час  проведення:  8.30 

                                                     Місце  проведення: м.Чернігів, 

   вул. Шевченка,48, малий зал 

  

Присутні: 
Пономаренко М.Д. – голова  постійної  комісії  з  питань  бюджету, інвестицій 

та соціально-економічного розвитку. 

 

Мацерук Л.Т. – секретар постійної  комісії  з  питань  бюджету, інвестицій та 

соціально-економічного розвитку. 

 

Члени  комісії: 

Ланько В.О., Школа І.М., Шостак А.М., Ярош В.М. 

 

Відсутні з поважних причин: 

 Куйбіда С.І. 

 

 Запрошені: 

Ларченко О.М. – голова районної ради; 

Поліщук В.А. – заступник голови районної ради; 

Кудрик І.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради, голова 

постійної комісії районної ради з питань розвитку місцевого самоврядування та 

здійснення децентралізації ; 

Мисюра О.О. – голова постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та туризму; 

Носенок Ф.М.  – голова постійної комісії районної ради з питань земельних 

відносин, екології та агропромислового розвитку; 

Ващенок Б.М.  – голова постійної комісії районної ради з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури; 

Кругол А.М. – заступник голови Чернігівської райдержадміністрації; 

Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської 

райдержадміністрації; 

Мальцева Л.П. – спеціаліст І категорії організаційного відділу виконавчого 

апарату районної ради;  

Сливко М.А. – головний бухгалтер, начальник фінансово-господарського 

відділу виконавчого апарату районної ради; 

Мирошніченко Т.В. – начальник відділу культури і туризму районної державної 

адміністрації; 

Ботяй Ю.В. – головний бухгалтер відділу освіти районної державної 

адміністрації; 



Руденко Д.М. – головний лікар КЛПЗ «Чернігівська центральна районна 

лікарня»; 

Куниця В.М. – головний лікар КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД». 

 

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й: 

 

   1.Про обрання секретаря постійної районної ради з  питань бюджету, 

інвестицій та соціально-економічного розвитку. 

Доповідає Пономаренко Микола 

Дмитрович – голова постійної 

комісії. 
    

   2. Про звіт про виконання районного бюджету за 9 місяців 2015 року. 

Доповідає Потапенко Лариса 

Іванівна - начальник фінансового 

управління Чернігівської районної 

державної адміністрації 

 

 3. Про  міжбюджетний трансферт від Киїнського сільського бюджету до 

районного бюджету на придбання легкового автомобіля для Киїнської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини Чернігівського районного 

центру первинної медико-санітарної допомоги. 

Доповідає Пономаренко Микола 

Дмитрович – голова постійної комісії 

 

4. Про внесення змін і доповнень до рішення районної ради від 23 січня  

2015 року “Про районний бюджет на 2015 рік”. 

    Доповідає Потапенко Лариса Іванівна  

 - начальник фінансового управління    

Чернігівської районної державної 

адміністрації 

 

1. Слухали: Пономаренка М.Д. – голову постійної комісії  «Про обрання 

секретаря постійної районної ради з  питань бюджету, інвестицій та соціально-

економічного розвитку». 

Виступили: Пономаренко М.Д., який запропонував секретарем постійної 

комісії районної ради з  питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного 

розвитку обрати Мацерука Леоніда Тимофійовича. 

Вирішили: обрати секретарем постійної комісії з  питань бюджету, інвестицій 

та соціально-економічного розвитку  Мацерука Леоніда Тимофійовича. 

Рішення  прийнято одноголосно. 

 

2. Слухали: Потапенко Л.І. -  начальника фінансового управління районної 

державної адміністрації «Про звіт про виконання районного бюджету за 9 

місяців 2015 року».  



Виступили: Мисюра О.О., який запитав скільки дотаційних сільських рад на 

сьогодні? Відповідь надала Потапенко Л.І. назвавши: М.Коцюбинська селищна 

рада, Боровиківська, Мньовська, Пісківська та  Дніпровська сільські ради. 

Кудрик І.В. запитала які  із сільських, селищних рад перевиконали 

надходження по платі за землю і в зв’язку з чим? Потапенко Л.І. відповіла, що 

підготує інформацію та надасть її пізніше. 

Вирішили: Рекомендувати районній раді на черговій сесії  затвердити 

запропонований проект рішення «Про звіт про виконання районного бюджету 

за 9 місяців 2015 року», як рішення ради. 

Рішення  прийнято одноголосно. 

 

3. Слухали:  Пономаренка М.Д. – голову постійної комісії  «Про 

міжбюджетний трансферт від Киїнського сільського бюджету до районного 

бюджету на придбання легкового автомобіля для Киїнської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини Чернігівського районного центру 

первинної медико-санітарної допомоги. 

Виступили: Куниця В.М., який  пояснив,  що за ці кошти планується придбати 

легковий автомобіль ймовірної марки «Ланос», для  забезпечення Киїнської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 

Вирішили: Рекомендувати районній раді включити дані зміни щодо 

міжбюджетних трансфертів в проект рішення «Про внесення змін і доповнень 

до рішення районної ради від 23 січня  2015 року “Про районний бюджет на 

2015 рік”. 

Рішення  прийнято одноголосно. 

 

4. Слухали: Потапенко Л.І. -  начальника фінансового управління районної 

державної адміністрації «Про внесення змін і доповнень до рішення районної 

ради від 23 січня  2015 року “Про районний бюджет на 2015 рік”. 

Виступили: Школа І.М., який спитав: хто визначає в кого замовляти проектну 

документацію? Кругол А.М. відповів, що розпорядник коштів сам визначає, де 

йому замовляти проектно-коштористу документацію, але більшість 

розпорядників роблять замовлення в КП «Архітектурно-будівельний центр». 

Ланько В.О. відмітив, що в проекті рішення зазначаються спільні 

розпорядження голови районної державної адміністрації і районної ради та  

розпорядження голови районної державної адміністрації з лютого  місяця 2015 

року, яких депутати не мають в розданих  матеріалах. Пропозиція: надати 

постійній комісії копії розпоряджень, котрі висвітлені в проекті рішень. 

Пропозиція проголосована одноголосно. 

Виступили також: Мисюра О.О., Носенок Ф.М., Кудрик І.В., Ларченко О.М.,     

Кругол А.М., Школа І.М., Ващенко Б.М., Шостак А.М.                  

 

Вирішили:  

1. Вивчити дане питання більш досконало, опрацювавши розпорядження, 

які зазначені в рішенні, та провести засідання постійної комісії 14 грудня 2015 

року.  



2. Доручити секретарю постійної комісії Мацеруку Л.Т. опрацювати 

спільні розпорядження голови районної державної адміністрації і голови 

районної ради та  розпорядження голови районної державної адміністрації і  

доповісти комісії інформацію про їх зміст. 

3.  Фінансовому управлінню районної держаної адміністрації надати 

розгорнуті пропозиції по змінам до районного бюджету в частині 

перевиконання дохідної частини районного бюджету та по напрямкам 

пропонованих змін до видаткової частини бюджету.  

 

Рішення  прийнято одноголосно. 

 

 

 

 

 

Голова постійної  комісії                                                          М.Д.Пономаренко 

 

Секретар постійної комісії                      Л.Т.Мацерук 
 


